

Okresný súd Bratislava V

Prokofievova 6-12
852 38 Bratislava

V Bratislave 21. decembra 2012

Motivačný list

Vážená výberová komisia,

na základe vyhlásenia výberového konania na obsadenie dvoch voľných miest sudcov pre Okresný súd Bratislava V sa uchádzam o pozíciu sudcu a predkladám Vám tento motivačný list. Počas svojej viac ako osem ročnej praxe som mal možnosť získať skúsenosti prácou v štátnej i súkromnej sfére. Funkciu sudcu som vždy vnímal ako vrchol právnickej profesie, v ktorej by som mohol naplno uplatniť svoj zmysel pre spravodlivosť pri dodržaní princípov nezávislosti a nestrannosti. Som presvedčený, že moje doterajšie skúsenosti, vedomosti a aktivity dokážem rozvinúť do kvalitnej rozhodovacej činnosti.

Už počas vysokoškolského štúdia som získaval praktické skúsenosti prácou v exekútorskom úrade ako aj v notárskom úrade. Po ukončení vysokej školy som štyri roky pracoval na Ministerstve spravodlivosti Slovenskej republiky, kde som sa aktívne podieľal na legislatívnom procese najmä v oblasti civilného práva. V pozícii odborného garanta a prednášajúceho som sa zúčastnil mnohých konferencií, seminárov i vzdelávacích programov pre znalcov, tlmočníkov a prekladateľov. Pri svojej činnosti na ministerstve spravodlivosti som mal tiež možnosť z vnútra nahliadnuť do fungovania justície a v rámci svojich kompetencií tiež do štátnej správy súdov. Ako riaditeľ odboru občianskeho a správneho práva som zodpovedal aj za prvostupňovú rozhodovaciu činnosť ministerstva ako správneho orgánu vo vzťahu k regulovaným subjektom v pôsobnosti odboru.

Následná viac ako trojročná prax advokátskeho koncipienta v advokátskej kancelárii s medzinárodnou pôsobnosťou mi umožnila získať rozhľad a skúsenosti takmer vo všetkých právnych odvetviach. Ako štatutár znaleckej organizácie s nadnárodnou pôsobnosťou som tiež získal priamy kontakt so správou korporátnej agendy, pracovnoprávných i záväzkových vzťahov a riadením ľudských zdrojov. Počas celého doterajšieho pôsobenia som aktívne prichádzal do kontaktu s orgánmi štátnej správy, súdmi, políciou i prokuratúrou. V ostatnom období som sa venoval aj publikačnej činnosti, keď moje príspevky a vyjadrenia boli zverejnené napr. v denníku SME, Hospodárskych novinách, Bulletine slovenskej advokácie, časopise Investor, Zborníku vedeckých ští - Prieniky znaleckých odborov v procese znaleckého dokazovania, Zborníku vedeckých ští -Vybrané problémy znaleckej teórie a praxe v ekonomických znaleckých odboroch atď.

Úspech vo výberovom konaní by pre mňa znamenal zúročenie doterajších aktivít a zároveň možnosť ďalej rozvíjať nadobudnuté vedomosti a znalosti.

S úctou


JUDr. Marián Kačur